



RIO GRANDE DO NORTE, SEXTA-FEIRA, 02 DE AGOSTO DE 2024 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 1957

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE - PORTARIA



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE PALÁCIO VEREADOR ANTÔNIO ANANIAS

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva Rua Alfredo Xavier s/n-centro Monte Alegre/RN CEP 59.182-000 - CNPJ. 10.702.892/0001-26

PORTARIA Nº 062/2024.

Dispõe sobre a nomeação de servidor do quadro de pessoal desta Câmara Municipal de Monte Alegre e dá outras providências.

O Presidente da Câmara Municipal de Monte Alegre, Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1°. - NOMEAR o Senhor JOALYSSON DE OLIVEIRA BAY, inscrito no CPF sob o n° 131.590.694-51 e RG 3.525.882 SSP/RN, para o cargo em comissão de CHEFE DE GABINETE desta Câmara Municipal, conforme determina a estrutura administrativa básica da Câmara Municipal de Monte Alegre/RN.

Art. 2º. – Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, no entanto com efeitos financeiros a partir desta data.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE.

Monte Alegre/RN, 01 de agosto de 2024.

KLEBER MACIEL DE SOUZA

Presidente da Câmara

Publicado por: Kleber Maciel de Souza Código Identificador: 73023201